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David Feldman
PHILATELISTS ¢ AUCTIONEERS
Your reliable partner over 40 years

public Auction under the ministry of Me. René Pantet at Feldman Galleries \.
in Geneva and relayed live via the Internet !

Autumn 2007 Auctions
October 2-6, 2007

Feldman Galleries
175, route de Chancy, Geneva, Switzerland; Tel: +41 (022 727 07 77, Fax: +41 (0)22 727 07 78
Direct line to auction room: tel, +41 (0)22 727 07 70 or +41 (0)22 727 0771
From USA: direct line t0 auction room tel: 011 41 22 727 07 70 0r 011 4122 7270771

Auction Programme

Tuesday, October 2 Lot Nos. Cat. No.
Thematics: Olympics & Polar 40000-40444 4
Wednesday, October 3

sweden: the «Kristall» Collection 10000-10699 i
Thursday, October 4

Scandinavia & Finland 10700-11292 1
Classic Brazil 20000-20268 2
Brazil: America's First Complete Set Cover 20103 2
Friday, October 5

GB & Commonwealth 40445-40750 4
Overseas 40751-41002 4
Switzerland 30000-30211 3
Rarities of the World with Valuable Collections 60000-60084 6
Saturday, October 6

Europe & Colonies 41003-41549 4
Collections 50000-50458 4
Viewing Arrangements

Feldman Galleries, 175, route de Chancy, 1213 Onex, Geneva, Switzerland

By appointment: for reservations contact Lydia Stocker, tel.; +41 (0)22 727 07 77
(weekend and late evening viewing by appointment)

General viewing: 09:00n-1 9:00h daily

Special Viewing in Sweden

BOFILEX07 Exhibition - Bords, Sweden

Sweden, Scandinavia & Finland small lots - Stand D1, during exhibition hours
STOCKHOLM - Scandic Park Hotel, Karlavégen 43, Stockholm

Sweden, Scandinavia & Finland small lots - 10:00h-19:00h each day



Catalogue 1
Scandinavia

Part | of the “Kristal|” collection of Sweden
plus a wonderful offering of Iceland,
Finland, Norway and Denmark (withD.W.I.,
Faroes and Greenland) in over 1000 lots

Catalogue 2

Brazil

Important offering of over 250 Iots of
top quality classics including the unique
complete first issue cover

Catalogue 3
Switzerland

Over 200 lots of classics showing a wide
range of frankings and cancellations

Catalogue 4-5

Europe, Overseas and Collections
Important  Austrian Levant, Greece,
Middle East with Egypt, Madagascar
British Consular Mail, Thematics including
Polar & Olympics, all-world postal history
and a wealth of general and specialised
collections, large lots & estates

Catalogue 6

Rarities of the World

Important stamps & covers plus valuable
specialised collections offered intact,

Postage for Catalogues

David Feldman
PJ*HI,/\‘!’I.%LISTS ¢ /\UCTIONEERS

Your reliable partner over 40 years
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Each at CHF 30 (€20/US $25 /GB g1 5), or download the “pdf” files on line.




AUCTION, October 3-6, 2007
FELDMAN GALLERIES, GENEVA

View our catalogues and bid on-line at www.davidfeldman.com
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P0. Box 81, CH-1213 Onex, Geneva, Switzerland

David Feldman SA, 175 route de Chancy,
dfeldman.com

Tel: +41 22 727 07 77, Fax: +41 22 727 07 78, E-mail: admin@davidfeldman.com, Web site: wwwr.davi
Representation in 25 cities on all 5 continents



How to bid live by Internet
at the David Feldman auction

- CONNECT by logging on to our site at:
v, davidfeldman,com

- PRACTICE by trying out the simulator
Preparing you for the LIVE auction

. REGISTER by choosing your own user
name and password (you only need to
register once - for all transactions)

. PREBID by e-mailing your bids in
advance in order to be sure not to miss
lots. Pre bidding closes one day before
the auction

- BID LIVE by simply following your lot on
the screen and bid instantaneously with
others worldwide

- SPECTATORS ONLY ! Follow the auction,
but without the possibility to bid

A. PRE BID

B. BID LIVE

1.

ol

Bidders please note:
Bidding normally starts in the auction reom and
the lot will be adjudicated ignoring the Internet
unless an Internet bidder has been recognised
before the last price is reached,
Please click on the bid button as early as possible
for your FIRST BID in the bidding as it may take a
moment to connect via the server due to the differ
ent Internet connection speeds around the world,
Once your bid s relayed the auctioneer notes an
Internet presence and will delay the bidding at the
end giving you a chance 1o finalise your bid,
When and only when there s an Internat bidder
the display will show GOING GOING GONE!in
sequence confirming the end of the bidding. You
must get your final big through at the moment of
the display of the first GOING.
Sometimes several Intarnet bids may be made at
the same moment, The server accepls the first bid
received and ignores the others at the same price.
This explains why you may have bid but the next
bid is NOT for you, Please bid again immediately,
Every Internet bidder is automatically awarded a
credit limit of CHF 20'000 or equivalent in Euro. If
more is required before the sale just send us an
E-Mail at: “accounts@davidfeldman.com” mention
ing the new desired credit fimit, During the sale
You can ask to increase your credit limit through
the "Finance” page of the Live Auction Softwars.
Please note that in this case a few minutes could
be needed to receive the answer.
Because of persons who have missed lots becauge
of auction speed, we strongly urge you to E-Mail
usa listing of all lots or groups of lots on which you
may bid (no obligation), so the auctioneer may be
aware. We also suggest you to give us a phone
number where we can reach you during the sale in
case of any difficulties. If You need help in any way
during the sale please contact our auction secret-
ariat at: tel. + 41.22.727.0770, which will connect
you with the appropriats person.
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Rarities of the World
Friday, October 5, 2007 at 19h00

Afghanistan

60000 The Famous Seven Abasi Gover
1 Abasi single, vertical pair and vertical strip of four ALL COMPLETE WITHOUT "BITES",
tied by red negative seal cancels to reverse of undated cover from Peshawar
{o Cholm, total 7 abasi (28 shahi) franking, the second largest known of the first
issue (only three or four covers are Kknown with more than four stamps).

One of the very best of the few major first issues frankings with complete stamps
and a major Afghanistan exhibition rarity

Provenance; Horst Dietrich

Estimate € 18'000 - 24'000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World 7
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Andorra
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The RAREST stamp of French Andorra

1932 St. Antonj Bridge 20c ultramarine, superb mint never hinged, only one sheet
of 25 was sold and numerous were damaged or mounted, very few survived in never
hinged and perfect condition (Ceres € 40'000; Dallay € 47'500)

Expertise: Signed Calves

1932 Pont St. Antoni 20c outremer, superbe neuf sans charniére, seule une
feuille de 25 a été vendue et |a Plupart ont 6té abimés ou montes sur
charniére. Quelques rares exemplaires ont survécus en condition parfaite neuf
sans charniére

Estimate € 20'000 - 30'000

]

T OO T PP TP T YT

1975 EUROPA Christ with missing inscriptions, very fine and very rare,
1975 EUROPA, Christ en Croix avec VARIETE inscriptions manquantes, TB et trés rare
Signed Calves (Ceres € 10'000, Dallay € 12'000)

Estimate € 4'000 - 5'000

Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA
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Argentina
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The Ultimate “Diligencia” Cover

1857 Stampless cover to Reims, France, originating outside Buenos Aires, with
ornamented blue script “Franco” hs on face, reverse with the superb and
extremely rare fancy oval pictorial Nugvas Mensagerias Nacionales de Merlino y
Campanella cachet, sent via British consular post with unframed BUENOS-AYRES
cds (SP 1/1857) via London (red bs), Calais entry cds (on face, with boxed GB

/ 1f 60c hs), plus other transits and final bs of Oct. 18, a marvelous example

of true postal history and a fantastic exhibit item.

Exhibition: "Club de Monaco", 1897

Estimate € 4’000 - 6’000

David Feldman SA Qctober 5, 2007 Rarities of the World



Austria

60004 =mA 1861-68 Specialised collection of postal stationery & postal stationery cut-outs
used as frankings, neatly mounted & written on album pages, many registered usages
and mixed value combinations, ingl. stationery envalope used with registered fee applied
on reverse with cut-outs, an interesting, attractive & rare assembly
(29 covers & 6 fragments)

Expertise: Twenty three items with either certs. Ferchenbauer or Puschmann

Estimate € 10°000 - 14'000

I0 Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA




Austrian Levant

P A

60005 = Austrian Lloyd PONTE LAGOSCURO Oval Handstamp
1855 (April 1) Complete folded letter from the Austrian Lloyd agent at Porto
Lagoscuro to Cento, with exceptional clear strike of the oval “AGENZIA DEL
LLOYD AUSTRIACO / PORTE LAGOSCURO" handstamp in blue (Tchil. fig. 458,
rated “RRR" on cover), very fine

Ponte Lagoscuro was the landing place on the Po River for the town of Ferrara,
a few kilometres to the south; tha Lloyd agency operated from 1852 to 1859.

Estimate € 4’000 - 6'000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World
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60006

I2

Austrian Levant

Thomas. B. Morton & Co. - The Finer of Two Known 2nd Issue Covers

1870 Folded letter from Varna to Istanbul, posted at the Lloyd Agency (blue

LLOYD AGENZIA /VARNA / 20.1 cds), then because Lloyd ships called only weekly,

given to T.B. MORTON & CO. and franked with their 1866 primitive red circular
“seal” FRANCO issue (40pa), with ms“20" (soldi) postage due assessed by Lloyd
Agenoy in Istanbul. Only two covers known with this issue (the other a part
cover from the Steindler collection), this being the UNIQUE example of the

red frank. Outstanding Austrian Levant rarity

Estimate € 20°000 - 30'000

Rarities of the World October 5, 2007

David Feldman SA




Austrian Levant

60

G. RIGHA, ESQ.

KUSTENDJIE.
; 4

60007 =3 Thomas B. Morton & Co. - Unique 3rd Issue Cover with Both Values

1871-2 (ca) Envelope from Istanbul to Kustendjie with Morton 1870-2¥pi green
& 1pi red neally tied by small oval negative script “PP" hs.

An important showpiece and the ONLY COVER KNOWN with both values.
Provenance: Ex Steindler (1972, lot 499); illustrated by Ringstrém & Tester (Pt. 2, p. 111)

Estimate € 15°000 - 20000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World

13



Austrian Levant - VARNA
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60008 (=) Phenomenal 810 Soldi Four-Colour Franking

1878 (Feb. 6) Parcel wrapping (partial) showing the largest known franking

of the 1867-81 Austrian Levant issues, comprising 38 (+ one partial) the 1867
10s Blue, fine print, incl. blocks of 9 & 10 and two strips of 9, then 12 of the

15s incl. a pair, also a pair of the 26s value and a strip of four of the 50s value
perf. 10%, all cancelled by crayon and by Varna cds with 3-line date (introduced a
few days before to replace the contentious "Varna / Bulgarien” cds).

Sent to the Director General of the Turkish Railroads only a week after the
Armistice of San Stefano. As can be expected, there are a few faults and the
wrapping has been backed for preservation; dramatic and incomparable
showpiece.

Expertise: Cert. Ferchenbauer, signed Colla

Provenance: Dr. Jerger

Estimate € 30'000 - 40’000

T4 Raritles of the World October 5, 2007 David Feldman SA




60009

Belgium
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REGIE DER £LGicd 12 REGIE
POSTERIJEN DES POSTES

5:.:72 4 2.6 1 3.2

*%x @ 1972 “BELGICA” Sheet with Gold Omitted

2 50fr + 1fr Miniature sheet of 10, ONE OF TWO KNOWN examples with gold “B"
monogram omitted, a great madern rarity of Belgium, never hinged and pristine,

accompanied by normal for reference, very fine in all respects
Expertise: Cert. Pierre Kaiser (2007)

Estimate € 3'000 - 4'000

David Feldman SA Qctober 5, 2007

Rarities of the World
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Bulgaria

60010 = 1882 5s ERROR OF COLOUR on Cover
55 Rose & Pale Rose error plus normal 58 Green & Pale Green tied by Varna
cds dated 7 11l 88 to registered cover to Vienna, additional 10s and 30s tied
similariy to reverse, bs, rivial envelope faults, an extremely scarce franking
in decent quality, very fine
Expertise: signed Calves

Estimate € 4'000 - 5’000

I6 Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA




Cape of Good Hope

60011 (%) Waoodblock Issue

1861 1d Carmine, unused, clear even margins, small nick in lower margin, good
colour & clear impression, very fine for this popular & rare stamp (SG £28'000)

Expertise: Cert. BPA (1967) which is signed Robson Lowe
Provenance: Ferrary

Estimate € 4’000 - 5’000

60012 ® 1861 1d Carmine, used pair with clear to huge margins, showing partion of
adjoining stamp at one side, neatly cancelled by crisp clear complete small
triangular obliteration, good colour & clear impression, very fine
Expertise: Cert. RPS (1958)

Provenance: Lars Amundsen

Estimate € 1°000 - 2'000

60013 © 1861 1d Carmine, used pair just touched to large margins, cancelled by
triangular obliteration, good colour & clear impression, very fine

Expertise: Cert, BPA (1993)

Estimate € 1'000 - 2'000

David Feldman SA Qctober 5, 2007 Rarities of the World

17



60014

60015

I8

®

®

Cape of Good Hope

Woodblock Issue Error

1861 1d Pale Grey Blue, ERROR OF COLOUR, right marginal single, used with
just touched to huge margins, neatly cancelled by small triangular obliterator,
good colour & clear impression, fine for this popular & rare error

(5G 13c, £28'000)

Expertise: Cert. BPA (1949) which is signed Rebson Lowe

Estimate € 5°000 - 7'000

Woodblock Issue Error

1861 4d Vermilion, ERROR OF COLOUR used, touched to close margins,
lightly cancelled, repaired, a Very rare error

(SG 14e, £40°000)

Expertise: Cert. RPS (1975)

Estimate € 5'000 - 7°000

Rarities of the World October 5, 2007

David Feldman SA




60016

Ceylon

An Important & Rare Franking Showpiece

1857-59 4d Dull Rose & 2d Green, wimk star, both just touched to close margins,
tied or cancelled by oval bars, on small neat 1859 envelope from Colombo to
Southampton, paying the 6d rate, one of only two such frankings recorded,
an important rarity (SG 384)

Expertise: Cert. RPS (1944) & (2004) with observation stating “small piece at
top right of 4d stamp removed since previously certified” This was part of the
guter margin relating to the neighbouring stamp and does not affect the quality
of this marvellous Cover.

Estimate € 40'000 - 50°000

David Feldman SA QOctober 5, 2007 Rarities of the World

9
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60018

60019
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Rarities of the World October 5, 2007

Ceylon

1857-59 8d Brown, wmk star, unused, just clear to good margins, a fine example
of this rarity (SG 7, £24'000)

Expertise: Cert. RPS (1959) & (2004)

Estimate € 5’000 - 8'000

1857-59 9d Brown, wimk Star, unused, just clear to good margins, slightly faded
& hinge remainders, a fine example of this rarity coming from the Royal Collection
at Buckingham Palace (5G 8, £35'000)

Expertise: Cert. RPS (2001)

Provenance: Royal Collection

Estimate € 10'000 - 15'00p

1857-59 1s Slate-violet, wmk star, unused, clear to gocd even marging, some
toning & scuff at top left comer, a fine example of this rare stamp coming from
the Royal Collection at Buckingham Palace (SG 10, £4'750)

Expertise: Cert. RPS {2001)

Provenance: Royal Collection

Estimate € 4'gop - 6’000

David Feldman SA
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Cyprus

60020 = Austrian Lloyd LARNACA Oval in Green

1858 Folded letier to Volos with complete readable strike of the rare oval
AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO / LARNACA handstamp in green. There
are very few examples of this postmark known (Castle, p. 27: “A few covers
exist..."), and nearly all (per Tranmer, p. 44) are in black. This and perhaps
two other covers have the handstamp in green; very fine and an important
item for exhibition.

Estimate € 10000 - 15’000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World

21
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Cyprus

| GRAF ZEPPELIN
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1933 Zeppelin Cover - Mixed Franking with Germany

KGV 412 & 14 Piastre values tied by July 21 Nicosia Registered oval ds to
cover flown on the 4th South America Flight of the Graf Zeppelin, sent via
Frigdrichshafen with German 1M Zeppelin and 50pf Eagle tied on August 5,
Buenos Aires bs {August 10), appropriate cachet plus private label, very fine
Cyprus is ane of the rarest Zeppelin origing

Estimate € 3'000 - 4000

Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman sA
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1871 Three-Country Combination Franking

Egypt 1p Red tied at Cairo to cover to Switzerland, which picked up ltaly 20c

and 80c values tied at Alexandria by cds (4 MAR 71) and/or “234" dotted numeral
cancels, addressed to an interned French soldier at Schaffhausen, re-addressed
first to Chambery and then to Versailles, and furthar franked on reverse with

Feb. 1871 “Gratis." label tied by Winterthur cds (18 11 71). Opened for

display, the cover shows a large variely of transits and unrecorded italic

script “Depo La Partenza” hs. Considered the most spectacular and important
Qratis.” label cover in existence.

Experlise: signed and certificate von der Weid (2001) and cert. Bach & Eichele
which states, “An exceptional combination cover.”

Estimate € 157000 - 20°000

David Feldman SA Qctober 5, 2007 Rarities of the World

23
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Em

Egypt

Unique Proof Sheet of Alexandria Inter-postal (Type IVA)

Inscribed “ALESSANDRIA”, complete proof sheet of 60 in Black on ungummed paper,
folded vertically at centre, also couple other creases and tiny peripheral faults,
extremely rare exhibition showpiece. (Note: only one half of the sheet

is illustrated)

Estimate € 2000 - 3'000

Rarities of the World Octoher 5, 2007 David Feldman SA




60024

France

*¥* Superh First Issue Mint Showpiece

1849 15¢ Ceres in clear green colour, mint with full original gum, large margins
and very fresh. Superb and rare.

1849 Cerés 15c vert clair, neuf avec gomme d'origine intacte, grandes marges
et trés frais. Superbe et rare. (Cérés 2a, € 26'500)

Expertise: cert. Brun (2006)

Estimate € 10’000 - 14'000

David Feldman SA QOctober 5, 2007 Rarities of the World

25




600256

France

** % Important Exhihition Collection Offered Intact

®
1849-90 Wonderiul exhibition collection showing an interesting study of
classics with shades, cancels, multiples, usages on cover, 1870 Franco-Prussian
War incl. Ballons Montés and Boules de Moulin, etc. Very fine quality and
numerous certificates present. Offered intact; a superb oportunity for further
expansion or investment. (Photocopies on request.)

1849-90 Magnifique collection d’exposition primée plusieurs fois présentant les
classiques de France avec leurs nuances, oblitérations, multiples, usages sur
lettres, étude Guerre de 1870 avec Ballons Montés, Boules de Moulin, efc. Trés
belle qualité générale et nombreux certificats. Offerte intacte, une superbe
base pour expansion ou placement. A noter une bonne partie de

Cérés 1849 avec oblitérations de janvier 1849, 15¢ vert sur lettre (x2), 40c en
paire pour la Pennsylvanie, 1F carmin seul sur letire chargée, 1F vermillon de
Sedan sur pli, 1F+paire 25¢ pour le Portugal, 20c bleu foncé, rare 25¢ sur 20¢
bleu cert. Roumet, Napoléon 1F sur letire (x2), destinations, 5F Empire avec
complément sur chargée, Bordeaux dent 2¢ seul, 5¢ Report |, 80¢ pour le
Mexique, Commune 1871, etc. (Photocopies sur demande)

Estimate € 80'000 - 120’000
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60026 E UNIQUE SHEETS OF THE 1858 BARRE ESSAYS

In 1858, the French Administration for Coing and Medals asked Albert Barre tofind a new
cheaper method to print stamps. Barre found a viay, and again used the mode! of the

of the 1849 Céres design, but replaced "REPUB. FRANC.” by “ESSAIS 1858” and the value

by “00.POSTES.00". He could then print essay sheets to get the approval of the Administration.

1858 Cérés Essays: Three sheets 0f 150 essays each, in bistre, green and blue, framed with
signature “Albert BARRF 1859, The shests, with the exception of a small tear at the right of
the blue one, are in excellent condition. Mounted together, they form an outstanding presentation
& exhibit item for France's first issue. UNIQUE museum piece from the estate of Albert Barre.

En 1858, la Commission des Monnaiss et Médailles demanda & Albert BARRE d'étudier I
Possibilité de réaliser, par deg Procédés autres que Ja galvanoplastie, employée par Anatole Hulot,
les planches de tirage destinées a I'impression typographique des limbres-poste, dont e coqt
s'avérait excessif pour une fabrication devenue importante (prés de 200 millions de timbres en
1858). Il fallut peu de temps & Albert BARRE pour mettre au point une méthode nouvelle de
fabrication des planches d'impression. Il grava pour cela un poingon, sur le modéle de celui qui
avait servi & créer les premiers timbres-poste de 1849, en remplagant la légende “REPUB, FRANC."
par "ESSAIS 1858" et la valeur des timbres par “00.POSTES.00". Ce poingan lui servit & frapper
directement sous le balancier monetaire des matrices d'acier qui, assemblées et ajustées avec
précision, constitugrent une planche qui lui permit d'imprimer, sans passer par la galvanoplastie,
les feuilles des Essais.

ESSAI 1858 Cérés : Trois planches, chacun de 150 essals en bistre, en vert et en bleu, encadrées
avec signature ‘Albert BARRE 1859", Les feuilies, & I'exception d'une déchirure & droite dans Ja bleye
et de quelques taches de vieillesse, sont en bon état. [ag trois feuilles montrées ensemble forment
une présentation exceptionnelle et une introduction 4 la premigre Emission de France. Une piece

d'exposition unique provenant de la succession d'Albert BARRE. |

Estimate € 20'000-30'000

28 Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA
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France

2088800008000 000 206680008000

1869 Laureated Napoleon, two mint examples of the 5F grey violet, both sheet
marginal with plate cross, one showing 5 and F in blue and all neighbours,
very fine and rare (Cérés € 16'750+)
1869 Napoléon lauré, deux exemplaires neuf avec gomme d'origine du 5F gris
violet, tous les deux avec bord de feuille portant croix de repére dont I'un
avec 5 et F en bleu et voising tout autour, TB et rare (Cérés € 16’750 + bdf)
Estimate € 6’000 - 8'000
1870 5¢ Green Type | used with neat strike of GC331 cancel, and showing
enormous margins including 5 neighbours, small ink spot at top outside stamp,
superb and very rare.
1870 5¢ vert-jaune REPORT | oblitéré proprement GC331 avec marges énormes
dont partie de 5 voisins, case 7, pelite tache brune d'encre en haut en dehors du
timbre, superbe et trés rare. (Cérés 42A, € 4'000)
Expertise: cert. J-F Brun
Estimate € 4'000 - 6000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World
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France

= 1870 5c green Type | in vertical pair tied by GC532 and BORDEAUX 20 DEC 70 cds
on entire to Bordeaux, [arge margins including part of neighbour, very fine and
extremely rare early usage.
1870 5c vert-jaune REPORT | en paire verticale (case 9 et 14) sur lettre avec
texte de Bordeaux 20 décembre 1870 en port local, grandes marges dont partie
de voisin, trés beau et rarissime. Utilisation trés précoce.
Cert. J-F Brun (Cérés 42A, “RR")

Estimate € 20'000 - 30’000

Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA




German States - Thurn & Taxis
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60030 = MULTIPLE FRANKING COVER TO SWITZERLAND
1859-61 1/2ar Green, two strips of three and a pair tied by “300" target cancels on
large part folded cover to Miinchweiler/TG, Switzerland, with HAMBURG TH.&T.
91.9.1862 cds alongside, the margins are large for these difficult Thurn & Taxis issues, bottom
atrip somewhat overlapping, fresh & aftractive multiple franking to a foreign country and
possibly unique as such
Expertise: cert. Sem

Estimate € 5'000 - 8’000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World
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Gibraltar

= BRITISH P.0. MOROCCO Origin Cancelled at Gibraltar

Rare Use of TANGIER Cancel

1879 (15.8) Cover from Tangier to Gibraltar, franked by 1864-79 1d Red, plate 208,
tied by "A28” duplex and showing TANGIER cds, exlremely rare on outgoing mail
(CDS.TAN.1). Regarded as the FINEST OF THREE KNOWN outgoing covers with
this handstamp, important exhibition item (SG Z19)

Estimate € 2'000 - 4’000

Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA
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Gibraltar
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1775-1878 Exhibition collection of postal history neatly mounted & written up
on 36 album pages showing prephilatelic period, adhesives of Spain used in
Gibraltar & Great Britain used in Gibraltar shoving poth “G" & "A26" cancels,
plus array of incoming mail, Additional & supplementary collection of GB used
in Gibraltar with line engraved & surface printed issues t0 5s incl. 40 covers
& 114 singles, pairs, strips & fragments, plus three more folders of additional
covers with maritime, incoming & stampless etc.

A wonderful lot for the student and excellent hasis for expansion (150+ covers
& 114 items)

Estimate € 8’000 - 12'000
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Great Britain

60033 FIRST DAY COVER

1d Black T8, four clear margins, tied by red MC on folded entire from London to
Aylesbury, datelined “Cloak Lane 5 May" after which was changed to "6 May”,
addressee’s name excised, an important cover used on the first day of issue

Expertise: cert. BPA {2006) & cert. BPA (1968), plus manuscript on reverse
“Guaranteed May 6th, 1840, Robson Lowe"

Background: llustrated in Mike Jackson’s “May Dates”

Provenance: Gubbing & Shaida

_"4,/‘(4‘, ol o~
Estimate € 30'000 - 40090 e
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Great Britain

60034 = 1840 Bottom Marginal Penny Black on Cover

Plate 2 TC with full botiom shaet margin and part imprint uof 12 £1.... Per” below
stamp, tied by vivid red MG to cover from Knutsford (SE / 1849 unframed cds on
reverse) to Stourbridge, envelope slightly rastored to lighten age stains, stamp with
other margins just clear 4l around, attractive and extremely rare example of this

most unusual usage

Estimate € 10°000 - 15000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World
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Great Britain

60035 %% % Rare Imperforate Surface Printed Queen Victoria

1862-64 4d (Plate 4, CJ-CL) IMPERFORATE marginal horizontal strip of three,
mint with light hinge trace on two examples and far left example never hinged,
good margins all round, wanderfully fresh & scarce multiple (SG spec. J53d,
£9'750)

Estimate € 4'00p - 6’000

60036 E 1913 Seahorses Colour Trial

Waterlow 256d colour trial in violet-blue on thin ungummed paper, no watermark,
showing large margins at top and left

Expertise: cert. BPA

Estimate € 3'00p - 5'000
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“arge Hermes” Important Specialised Collection

1861-88, Extensive old-time mint & used collection of Large Hermes Heads neally
mounted & presented on large album pages & housed in a green album. From the
first Barre essays to the latest issues, the collection offers a study of these complex
and popular issues with mint singles & blocks, used showing a vast array of shades
plus some printing varieties. A few covers are also present, including combination
frankings with Austrian Levant & with Russia.

The highlights of the collection are the Barre essays in blocks of four, some
marginal, with values from 2 Lepta to 80 Lepta complete, plus the Provisional
20 Lepta ultramarine. Each issue is well represented and hence this is an
axcellent basis for study & expansion (1008)

Estimate € 50'000 - 75’000
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60038
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1861 - 1886 “Large Hermes” Combination Frankings Collection

Attractively mounted ang intelligently annotated important collection of covers
wilh Large Hermes frankings used on 17 covers from or to (and franked by) other
countries, including:

Austria (1869); Austrian Levant (1865); Lombardy-Venetia (6); British India
(1868), France used in Constantinople (1 867); Great Britain (1867); Tuscany +
Sardinia (1861); italy 1st Issue (1863); Russia (2, one showing fraudulent
re-use of Russian franking); Turkey (2); and the Spectacular highlight of the
collection, the unique usage with Liannos' Post (1866).

Expertise: most signed or certified by competent experts incl. Tseriofis,
Viastos, Calves, Ferchenbauer, Holcombe and others

A spectacular and highly important holding invaluable for exhibition.

Estimate € 120'000 - 160°000
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60039 Unique Inverted Center on Cover
1927 Views 50r. Yellow and Black INVERTED CENTER together with 1Dr. & 2pr. tied

machine cancel ATHENS 13 i 34 cds and wavy lines on COVER to Mr, Zagorsky in
France, arrival backstamp MOUVAUX 17-12-34

itis the only inverted center stamp on cover known in Greek philately and is
recognized to be one of ONLY Seven existing covers with inverts of any country
giving an indication of the exceptional character of such an item.

The "Zagorsky Cover” is without doubt the most important 20th Century Greek
rarity.(see also HPSA N°105, 106,109 & 111 by James N, Demos)

Estimate € 30’000 - 40’000
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India

1852 Red Scinde Dawk

Complete sealing wax wafer in red neatly struck by diamond type B cancel with
66 dots, affixed to a small fragment, two tiny faults, a very fine example for this
most difficult of Scinde Dawks, especially as an uncracked clean example is

is very rare (SG 3, £8500)

Expertise: Cert. BPA (1991)

Estimate € 5'000 - 7°000

1854-55 4a Indigo & Red, Head & Frame Die |, unused with very large margins &
shows frame line at bottom, some toning & gum creases, else one of the

finest recorded unused examples

Expertise: Cert. BPA (1991)

Provenance: Caspary

Estimate € 4'000 - 5'000
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1854-55 4a Indigo & red, Head & Frame Die I, used with almost complete outer
frame lines & arnaments, some usual thins, a very fine single

Provenance: Smythes

Estimate € 4'000 - 5'000
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India

The Famous Four Annas Inverted Head

1854-55 4a Blue & Pale Red, Head & Frame Die |, used showing INVERTED HEAD
variety, cut to shape & outer octagonal frameline slightly touched at right, with
heavy diamond of dots cancel, an important world rarity (SG 18a)

Expertise: Cert. BPA (1904)

Background: llustrated as example No. VIl on page 113, in LN.Williams' “Encyclopedia
of Rare and Famous Stamps, and described as follows: “Cut to shape with margins but
the outer octagonal frameline is cut into at right; used on small piece of original, with
heavy postmark of a diamond of dots which pass right over the Queen's head and the
two outer rows at the right coalesce; a handwritten character somewhat resembling a
script "a" in brown ink is present at the left point of the postmark by the chignon and

several strokes in the same coloured ink appear to the left of “F"and the manuscript "a".

Frame No.7; Head No.6"
Provenance: Theador Notthaft, Fredrich Breitfuss, Major Young, B.H.Bhiwandiwalla

Estimate € 20’000 - 30'000

David Feldman SA
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60044 (%) 1854-55 4a Indigo & Red, Head Die IIl & Frame Die Il, unused without gum as
issued, lop inscription marginal strip of three from pos. 1-3, with watermark
reversed, position 1 shows small stain spot & crease through inscription, &
remarkable positional piece
Expertise: Cert. BPA (1993)

Provenance: Smythes, Desai, Koh-I-Noar

Estimate € 6’000 - 8’000

pavid Feldman SA October 5, 2007
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India

60045 = The Highest Franking Recorded for a Classic India ltem

INDIA USED IN SINGAPORE

1865 Large opened-out part wrapper from Singapore via Suez to Paris, franked with an
incredible & extraordinary assembly of 1856-64 Fast India 4a black (234), 8a carmine (152)
showing practically complete sheet, 2a yallow, 8p purple, making up a colossal 134 rupees,

10 annas & 8 pies rate, all cancelled numeral “B172" of Singapore,

plus array of other markings

incl. CHARGE, boxed PD & octagonal POS.AN.V.SUEZ PAQ. / 5.JUL.65 dsin red, as expected
some stamps missing & usual defects to stamps & wrapper, attractive Dart wax seals & string

still present adding to the character of this unique franking
A most amazing exhibition & museum showpiece

Estimate € 30°000 - 40’000
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60046  * Ghandi “Service” Issue
1948 First Anniversary of Independence set of four values 17%a to 10R,
all bottom left marginal mint singles with SERVICE ovpt, an important rarity
and possibily the unique corner marginal set

Expertise: Cert. BPA (1997)

Estimate € 20'000 - 30°000
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T
60047 E 1969 Gandhi Centenary Essays Collection

Prepared by designer C. R. Pakrashi, the collection includes seven unique
hand-painted unadopted designs (each signed and hs by General Manager of
India Security Press) together with a signed facsimile of his winning design
(without valus) plus reproductions of other contest entries (and the other

winner) and photographic prints of two Pakrashi designs together with his
sketches showing design elements, etc. on three pages signed and dated by him
(15.11.68) and explaining the design process of his winning enlry, very fine
Gandhi thematic collection, impossible to duplicate.

Estimate € 4'000 - 6’000
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Indian States - Cochin
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COCHIN 1603 -ONE PUTTAN, PINK (SHADES), THICK
1603 & 1909 3 PIES BLUE (UGHT SHADE), 2 PUTTAN DEEP VIOLET & 2 ON 3 PEES ROSY MAUVE

PAPER
WK, SMALL UVBRELLA ON EACH STAMP, PERF 1112 X 12

WATERMARK INVERTED

HO 481 WT S8 FROM MTEACHALEA KUTOHESSTY,
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TOTHACHUDATAYALML ML UANOUM TEMPLE. FIULARLEA TH'S VARIETY IS NOT KNOWN OR RECORDED, PRESUMABLY UNIQUE
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1850-1950 Exhibition collection neatly & knowledgeably vritten up on 215 album
pages showing a wealth of specialist stamps & postal history, with unused, used

off & on fragments, multiples incl. pairs, strips, blocks & complete sheets,

with a fine array of shades, cancels, printing, watermark & perforation

varigties, covers incl. early pre-stamp, India used in Cochin, plus later

single, multiple & mixed value frankings etc.

Highlights incl. the 1892-1909 Puttan Issuss with a study of papers & perforations,
1911-38 Perkins Bacon Issues with colour trials, essays, plate proofs & die proofs,
plus fine array of covers & postal stationery, Officials etc., 1938-50 Associated Printers
in Madras Issues with mint & used singles, multiples & complate sheels, with some
varieties present, Officials with ovpt varisties, plus a fine array of covers & postal
stationery incl. mixed frankings with Travancore. (100s of unused & used stamps,
100s of covers/part cavers & cards) (colour photocopies available on request)

Excellent basis for study & expansion and wonderful opportunity to start a new
& exciting area of collecting

Estimate € 24000 - 30'000

Selected pages illustrated above and at right
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Indian States - Jammu & Kashmir

1867-77, Native Laid Paper, Thck 0 Thin, Grey Broun.
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JAMMU AND KASHMIR JAMMU ANTYRASHMIR

OIL COLOURS DEFINITIVE IS5SUE

1879, Thin wove Paper.

HALF ANNA BISECTYD
LEH TO AMRITSAR

A Cover zddressed to Amritear, Bars cancelled, en India Postsl
Suticcery Envelope
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FROVENANCE MASSON

These “p2is” were officially rwrhacized during a thartage of Y% Arna stamrps at Leh,
shord before a further ordes was made officially fosbidding the prsctice i future,

As previousdy noted this cover, 2ad thase on the Following page, arc the firstin the
P ¥ wEp

ONLY TWO LARGE BLOCKS KNOWN TO EXI5T Massear- 8¢ Collections 1o shaw 207 postmirk whatevee of Leh on iy New
FEOVENANCE MASON-AND KASHMIR BLUE

Rectangar ¥4 Anaa stamp, thoosgh ruch had beenin issue foe 5 years past

60049

48

*% *
(%)
(=) A
o

Exhibition collection neatly & knowledgeably written up on 165 album pages
showing a wealth of specialist stamps & postal history, with unused, used off &
on fragments, multiples incl, pairs, strips, blocks & complete sheets, with a
fine array of shadss, covers ingl. single, multiple, mixed valug & combination
usages with India efc.,

Highlights incl. a fine array of the Handstamped in watercoloured issues, many with
cert. RPS & Brandon, Issues for use in Jammu, Issues for use in Kashmir & lssues
for use in both follow with hundreds of items, including covers with many in
combination with India especially two bisect usages from the Masson & Sefi
callections, array of complete sheets of 8, 15, 20 with different impressions &
shades, Officials, Defaced plates proofs, postal stationery etc. {100s of unused

& used stamps, 145 covers/part covers) (colour photocopies available on request)

Excellent basis for study & expansion, a wonderful opportunity to start a new &
exciting area of collecting

Expertise: RPS, Brandon & Sismondo
Provenance: Items from the collections of Sefi, Masson, Baard

Estimate € 60'000 - 80'000

Selected pages illustrated above and at right
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JAMMU ANIRASHMIR
183394, Thin Wove White Papee

NEW COLDURS
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T30 44

Tao singles, Two Paiss tied on reverse of India ¥ & PS. eavelope
Combi-franked EIC 5 0f Y1 A, Registered to Amntsar.

JAMMU AND KASHMIR
CATERCOLOUR ISSUES, HANDSTAMPED

1846, 23 MARCH- NATIVE PAFER-THICK TO THIN- TINTED GREY OR BROWN
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JAMMU AND KASHMIR

WATER COLOUR PRINTINGS

1867-77, HALF ANNA, VIOLET BLUE, Native laid Papet.

FROVENANCE, SEFL

l An uncommon unused Block of Twenty: less than Five of such multiples known to exist. |

JAMMU AND KASHMIR
1833.94, Thia Wove White Paper
NEW COLOURS

QUARTER ANNA, GRFEN

{ FRROR OF COLOUR

CERTBRANDON FOR RIGH m

THE LEFY SHEET MLLUSTRATED ON PLATE 120F FRITS STAM-

©
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Indochina & Cambodia

60050 = (=) 1865-1923, Attractive balance of exhibition collection neatly mounted & written
A ® up on 26 album pages showing an array of different usages incl. Thailand used
in Cambodia on stamps & covers (28 items), Indachina used in Laos & Cambodia
with registered & postage due usages, incl. two wondertful frankings of French Colonies
Cérés 5¢in two strips of five on cover/front from Tay-Ninh to France (hoth
with defects), plus array of stamps with small town & village postmarks etc., a
wonderful lot & an excellant basig for expansion, please examine

Estimate € 20'000 - 30°000
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60051 E Unique 1948 Presentation Essay
Unissued 50m King Abdullah profile in Deep Brown, die essay cut to stamp size
and mounted in small leather presentation case, slight wear to the outer
{eather, reportediy no other examples recorded in this form, superb.

Estimtate € 3'000 - 4’000
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Lebanon

1856 Cover from Ireland through Austrian Post Office Beirut

Cover from Derry (Narthern Ireland) franked by GB 1sh Embossed plus 1d
Line-Engraved, both tied by Derry duplex datestamps (0C-6/ 1 856), sent to

Damascus via an agent in Beirut using the Prussian closed mail, with AUS

ENGLAND PER AACHEN / FRANCO transit and vermilion oval “P" hs, with transits

(on reverss) of Landon and Trieste. On arrival in Beirut, it received an uncommonly
sharp strike of the Austrian P.0. two-line italic “BEYRUT" datestamp (dated "30 01T0."),

Highly attractive and important postal history showpiece, a bit worn from its
travels but with splendid markings, fine,

Estimate € 4'000 - 6'00p

Rarities of the World Octaber 5, 2007 David Feldman SA
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Lebanon

1866 Cover from R.0.P.LT. Agency in Egypt to Beirut

Complete folded letter in Arabic from Alexandria, Egypt franked with 20pa value
with horiz. background tied by dotted numeral *785" cancel corresponding to the
cyrillc “Port Alexandria” cds, addressed 1o “Beyrout” and one of only about 30

10 35 covers known In total from the Russian postal agency at Alexandria. Cover
with trivial edge wear, stamp with four ful margins, very fine.

Rate: 20pa (or 2 piastres) was the rate by Russian steamship between any two
Eastern Mediterranean ports, from circa 1860 to 1868.

Expertise; signed and certified by Sismondo (2006)

Estimate € 3'000 - 4000

David Feldman SA QOctober 5, 2007 Rarities of the World
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Mauritius

1848 “POST PAID" ISSUE 1d Earliest Impression

Absolutely superb example from plate position 10 on yellowish wove paper,
generous margins all around, neat “2" in target cancel, very fresh colour,
magnificent stamp (SG £13'000)

Expertise: cert. E. Diena (1979) specifying state and position

Estimate € 15000 - 20’000

1848 “POST PAID" ISSUE 2d Early Impression

Unused example, large margins all around, pressed horizontal crease, attractive
and rare (SG £19'000)

Expertise: cert. RPS and Brandon

Estimate € 20'000 - 26'000

Rarities of the World October 5, 2007
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Mauritius

60056 ©@ 1848 “POST PAID” |SSUE 2d Early Impression
stunning example from plate position 1.0n greyish paper, out-sized margins all
around, neat in target cancel, rich deep impression, superb in all respects
(SG £6'000)
Expertise: cert. A. Diena (1972) and BPA (1979) specifying state and position

Estimate € 67000 - 8'000

60057 © MAURITIUS
1859 - The “Gherwin” Issue
2d Deep blue on bluish paper, neatly cancelled by oval of bars, huge margins
and a wonderful strong colour, @ gorgeous example, extremely rare in this

condition (OF $1 0'000+)

Estimate € 3'000 - 5'000

pavid Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World
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Mauritius

SUEZ AMB." entry cds on obverse, GPQ Mauritius cds of June 7 plus Bordeaux bs
of July 8 on Teverse, a scarce combination franking (only one similar was
offered in the Kangi salg), fine

Rate: 8d British sea post via Aden and Susz

Estimate € 2'00p - 3’000

Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA



Mauritius

60059 = 1861 Mixed Franking of Britannia & Victoria Issues

Complete folded letter datelined Port Lauis, sent to T. Rothschild in Paris,

with imperf 1s Britannia plus perforated 4d Victoria tied by fwo strikes of

“B53" cancel, endorsed “Per Norna...” and with red “P.D.” and French Marseilles
“yia Suez" entry cds on obverse, Port Louls code "C" cds of July 6 plus Paris

bs of August 11 on reverse, a rare combination franking (one similar was
offered in the Kanai sale), faint age spots, the imperf with good margins,

very fine

Rate: 1s British sea post via Aden and Suez + 4d internal postage

Estimate € 3'000 - 4'000

David Feldman SA QOctober 5, 2007 Rarities of the World
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Netherlands

King Willem 11 2.5 Guilders - probably Unique Usage

1892 Large legal-size registered insured envelope from Amsterdam to Paris,
franked by 1872-88 1G lilac & 2.5G rose & blue, in combination with 1891

10c (creased), all tied by “5” numeral cancel. The rate paid 2.5 gilders for 2000
guilder insurance, 1 guilder for weight charge & 10c for registery fee.

A recent discovery and an important usage

Estimate € 5°000 - 8'000

Rarilies of the World Qctober 5, 2007
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New Zealand

1906 6d Christchurch Exhibition Die Proof

60061 E
Composite colour die proof of the &d Annexation of New Zealand on 78 % 63 mm carton,
small peripheral faults, an gxtraordinary item
Estimate € 2'000 - 3'000
60062 E 1919 1d “Victory” Die Proof

1d "Peace” and Lion, die proof in black of the 1d value, dated at top right
«June 121h, 19", very fine and rare

Estimate € 1'200 - 2'000
Rarities of the World
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New Zealand

60063 € 1931 “Smiling Boy" Die Proof

1931 Health Stamps 1d Smiling Boy, black die proof of on 62 x 84 mm white carton
Paper, very fine and rare

Estimate € 2'000 - 3'000

5 Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA
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PRINTED BY HERACLIO FOURNIER, SA. - VITORIA (SPAIN)

60064

E

Printer's Archive of the Sultanate Era

1975-87, Balance of the Heraclio Fournier printer's archives covering the
Sultanate of Oman imperf preofs. This holding includes over 50 sets of
progressive imperf proofs (some in full sheets with imprint) from each of the 7
issues printed by Fournier. Also included are several full sheets of trial

colours from the 1975 issue plus a range of die proofs, collective proofs and
printing variety proofs. A most valuable group from this popular country. In
total almost 5'000 imperforate proofs

Estimate € 40’000 - 60°000

N NOTA CLIENTE EMISION I |
£2.6 30 OMAN MOYICI FALIDADES
David Feldman SA October 5, 2007
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Palestine - Forerunners

Ottoman & Foreign Post Offices

Splendid huge exhibit-mounted collection of primarily the Ottoman posts on
154 pages in three bulging albums, gathered together by a Grand Prix level
exhibitor and consisting of the following three sections:

1. “Life in the Holy Land,” shown by 26 picture postcards (most used).

2. Ottoman Post Offices in Palesting, presented by town and incorporating
telegrams and receipls as well as covers and cards, great variety with several
scarcer items, from the following: Acre (3 diff. cancels, 8 items); Beersheba
(2 diff., 3 items incl. large fragment); Beni Saab (2 items); Bathlehem (2
diff. cancels, 7 items); Bon Samaritain (one convincing item); Deraa (2 items);
Djenine (1); El Arich (nice fragment); Gaza (important group of 3 diff.
cancels); Haifa (8 diff. cancels, 21 items); Jaffa (about 14 diff. cancels, 24
items incl. with negative & script seals); Jerico (3 diff., 5 items); Jerusalem
(about 30 diff. cancels incl. sub offices, shown by about 95 items, mostly
covers or cards); Nablus (3 items); Nazareth (5 diff., 21 items); Petah Tikwa
(attractive postcard to Germany, good strike); Ramleh (1); Safed (6 items,
mostly diff.); Tiberias (3 diff., 6 in all); Zamarin (one cancel on two diff.
receipts); Jaffa-Jerusalem TPO (2 diff.); Military FPOs (9 diff. cancels shown
by 10 items incl. with very scarce “77").

3. Foreign Post Offices: Austrian (16 items incl. 40s franking on nice 1886
reg'd cover from Jaffa to Constantinople, 1914 3pi franking reg’d to Istanbul);
French (2} and German (7).

Please note that the owner had an excellent eye for postal history "plusses”
and the collection includes incoming mail, few better Official items, difficult
destinations (Cuba, Uruguay, Denmark, Sweden, etc.) as well as handling
problems (unknown, returned mail, etc.) and some showing better censor
hiandstamps in the War period.

An attractive foundation for further expansion and remounting, or would form
the basis of a sophisticated dealer's stock. Asking price is a fraction (albeit
substantial) of the retail valug of the approx. 275 items priced individually,
Examination welcomed.

Estimate € 30'000 - 40'000

Rarities of the World Qctober 5, 2007 David Feldman SA



Poland

60066 First Issue of Russia Used From Poland
Russia 1858 10k brown & blue imperforate tied by “104" numeral dot cancel and light
Warsaw cds in red, on large part folded cover from Bialystok to Warsaw, oval “K.W.
Pastor in Bialystok” merchant's cachet alongside. Backstamped WARSZAWA 22/7 cds
and boxed “3/P” (3:00P.M) in red, signed Calves
A most attractive franking. Covers with Russia N° 1 used in Poland are rare.

Provenance: Mikulski

Estimate € 3’000 - 5°000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World
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Rarities of the World October 5, 2007

Printer's Archive

British Commonwealth & Overseas in Profusion

1980-88 Exlensive imperf stocks of both final printers' proofs & the progressives, in
blocks, part sheets & complete sheets, with many better thematics present incl.
Animals, Airplanes, Birds, Cars, Famous Peaple incl. Michael Jackson, Flowers,

Fish, Football, Olympic Games, Ships, Trains, Royalty etc., with the following countries & present;

British Virgin stands - various issues (Finals 3'193, Progressives 13'952)
Bhutan - various issues (Finals 416, Progressives 3'200)

Nauru - various issues (Finals 36, Progressives 3'200)

Sierra Leong - various issues (Finals 3'151, Progressives 9'721)
Jordan - various issues (Finals 814, Progressives 8'492)

Libya - various issues (Progressives 7'970)

Ivory Coast - various issues (Finals 24)

Antigua - various issues (Finals 2'251, Progressives 11'548)
Togo - various issues (Progressives 8'520)

Dominica - various issues (Finals 812, Progressives 5'645)
Cook Islands - various issues (Progressives 400)

Zambia - various issues (Finals 2'836, Progressives 11'300)
St.Lucia - various issues (Progressives 144)

St.Kitts - various issues (Finals 2'300, Progressives 8'976)
Liberia - various issues (Finals 1'084, Progressives 36'358)
Guyana - various issues (Finals 1'600, Progressives 5'200)
Ghana - various issues (Finals 1258, Progressives 9'097)
Uganda - various issues (Finals 6'474, Progressives 15'436)
Maldive Islands - various issues (Finals 1'377, Progressives 2'902)
Kiribati - various issues (Finals 135, Progressives 1'248)
Barbuda - various issues (Finals 4'553, Progressives 13'229)
Redonda - various issues (Finals 192, Progressives 1'168)

Totals - (Finals 32'508, Progressives 168'238) (Quantities not verified)

Plus Various Perforaled Archive sheets - various issues (Finals 4'842, Progressives 105)
Solomon Islands - Artwork & Proofs, array of finished artwork, mock ups, film & CD etc.

A fantastic opportunity to acquire an immense holding for a derisory price per item

Estimate € 75'000 - 100'000

David Feldman SA
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60068 = Important Exhibit Collection of Postal History

1848-1861, Spectacular collection showing the development of the posts in Moldavia and

Wallachia, and presented under the following subjects:

1. Postal Contracts with Private Entrepreneurs, items, preprinted forms usually giving permission to
travel incl. on postal business, or the local contracts themselves, all with elaborate printed or hs seals,
incl. Orasului-Craiova, Caineni Prefecture, Calarasi-Oltenitsa, and Ploesti-Predal-Focsani-Braila (4)

2. Wax Seals of the postal directorates used on stampless covers, often with postal datestamps of
despatch or receipt. The seals have the arms of Moldavia or of Moldavia & Wallachia. Included are
covers from Piatra to Bucharest via Roman (all 3 cds), Severin (cyrillic s/ ds in blug) with seal of the
quarantine station at Turgu Severin, Craiova (cyrillic ds), and Ploesti (red latin ds) (4)

3. Negative Cachets of specific mail transporters, incl. Karakulu-Oltenitza (1855 contract, used on
1857 telegram), “Kurierul Rumanesk” on telegram from Ploesti, “Pachta Slatina Anul 1851" neg.
seal with eagle of coach and horses used on 1860 postal document, and similar from lbraila,
Caineni and Oltenitza, all with wonderful piciorial designs (6)

4 District Cachels, negative or positive seal his on a variety of ms forms or receipts for valuables
carried by post, tovins incl Tirgul Husi, Ismael, Roman, Bacau (in brown-red and in blue), Tekutsch
and two from Beketu (8)

5. Straight-line Datestamps, cyrillic lettering, covers showing one or more strikes (orign + destination)
of Braila, Bucharest, Kalafatu, Karakalu, Kraiova, Oltenitza, Piteschti, Ploesti and Slatina (12)

6. Straight-line Datestamps, roman lettering, from Bucharest (3, one rastel-disinfected) or lbraila (4)
7. Bucharest in Wallachia cance!s, incl. 1848 fancy oval on two disinfected covers (add'l seal hs, etc.),
ane with red oval “VON HERMANSTADT FRANCO" addressed to Versoix, Canton of Geneva, later
double-ring “BUCHAREST / WALACHEI" cds in red and in biue (1860) incl. use as bs on two COvers

from Braila (/I ds in cyrillic and roman) (6)

8. Oval “FRANKO" cancels in cyrllic (so-called Boyar's Post), examples an covers from Galatz (2 types),
Jassy (2 types), Bacau (0)

9. Qval “FRANGQ” (roman) hs or “Franco / (town) fancy framed hs also used in early adhesive period,
towns incl. Bucharest, Berlad or Galatz (©)

10, Disinfection Cachets or hs, incl. Alt-Ortsova, Jassy (Austrian Post s/l ds and “TA."), “Sigilium
Sanitas” of Rothenturn with “AT" and Bucharest s/1 on cover to Paris, gimilar to Vienna, another
Gallatz to Paris purified en route at Krakau, also Paris to Craiova via Hermannstadt, Lugos and
Orsova, and another “Sigilium Sanitas™ of Rothenturn on cover from Rimnicul-Sarat (6)

(continued on next page)
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Romania

(60068) (continued from previous page)

11.D.D.S.G. (1850 disinfected cover from Bucharest to Bordeaux with
and Railway cover, Bucharest to Paris (Rothschild correspondence) r
{Hermannstadt) transit and octagonal boxed “T.A."

Intelligently annotated (in French)

Heimbuchler. llustration quality th

please examine (63 items in all)

“Sanitas Sanitatis” cachet),
astel-disinfected with Sibu

» carried on the railway line Caineni-Pitesti-Sibiu 2
and exceptional scope and quality, with some items signed by
roughout, a wonderful base for a collection of the postal markings,

Estimate € 20'000 - 25'000
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Romania

The 54 Parales “Burrus” Cover

1858 54 Parale green on blue green, ample 0 large margins, tied by small BLACK
double-circle “GALATZ / MOLDOVA / 30.9" cds to folded letter to Berlad. Stamp is
completely sound with clear to generous margins, minor ink erosion in address,
cert. Heimbiichler (stating, agin sehr schoner Brief dieser seltenen Marke” and
points out that just two examples of this cancel in black are known on the First Issue),
very fine, Heimbiichler census no. 322/8, therein described as “perfect”.
A rare cover of this popular issue.
Provenance: Maurice Burrus (1962 lot 190)
Estimate € 15000 - 20°000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World
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Romania

60070 Highest Franking Recorded During the “Classic* Period

1871 Registered envelope from legal correspondence to France franked by 1872
30D block of 8 + single + 15b tied by Jassy cds, QUADRUPLE rate cover to make
up the 465b rate, the highest franking cover of this issue or indeed of any
“classic” Romanian cover recorded. Also the only block of 8 of the 50b recorded
on cover.

Redirected on arrival, with registration and charge handstamps alongside, various
transit and arrival backstamps with 5 seals largely intact, envelope with tears frant
& back clear of adhesives and some peripheral wear, stamps with small faults and
some creasing, not affecting the huge visual appeal and the importance of this
Spectacular and unique extraordinary franking, a new discovery,

Expertise: Certificate Heimbiichler

Estimate € 8'000 - 10000

8 Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA
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60071 * (%) Specialised Collection of the 1876-85 Bucharest Issues
AG®
H Threa-valume exhibit-mounted (in German) traditional collection on 68 pages of the

First, Second and “Pearls” issues including few proofs, exemplars of mint as well as
used with many extraordinary cancels, occasional plate variety and fragment, with
value principally coming from the numerous Covers, | including three 3-colour mixed
issues registered frankings (incl. with 50b), another with 15b block of 4, several single
frankings incl. used on stationery or formulars, and multiple, mixed value and mixed
issue frankings throughout with many to foreign destinations.

A well-developed collection that would take many years to duplicate, presented to a
high standard (about 240 items incl. 42 covers)

Estimate € 14'000 - 18’000
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Sarawak
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A New Discovery

1858 (9.12) Small neat envelope to Sunnyside, Singapore, showing superb strike
of rare double-circle POST OFFICE SARAWAK cancellation with red manuscript

date "9/12/58", an extremely fine early usage, newly discovered and till now
unrecorded

Estimate € 15000 - 20000

Rarities of the World October 5, 2007
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Sarawak

60073 1862 Forerunner Usage of Stamps of India

Cover to Lincaln, England franked with India 2a Yellow-buff and pair of 4a Grey-black

tied by superb double-ring “POST OFFICE / SARAWAK” cancel with red ms date "28/1/62"
and further lightly cancelled B172 at Singapore, with red faint Singapore cds and sharp
Lincoln bs of 16 March 1863, both on reverse. Endorsed "Via Mars.” and with red “1/2"
(one shilling twopence) rate. Both the cover and the address are unrecorded in the literature;
the few covers known from Sarawak in this period are from the cerrespondence between the
first "White Rajah,” Sir James Brooke, and Baroness Burdett-Coutts,

An extremely rare cover, especially for the usage of the Sarawak cancal tying the stamps.
Cover with minor edge tears and slightly toned (mentioned for absolute accuracy).
A highly important showpiece

Estimate € 15'000 - 20'000

60074 A Inverted Surcharge used on Fragment

“2/ Cents.” Surcharge on 12c “Rajah” Charles Brooke, inverted and from the one
pane discovered, half of which were used by the original purchaser. This example,
tied to the fragment by 12 March 1900 Sarawak cds, was undoubtedly part of that
discovery pane. As gum had to be applied by the post office at time of use, many
examples are stained at the edges to some extent. This one, however, is almost
entirely free of staining. An extremely fine example of this errar, (SG 33a, £1'3004)

Estimate € 1’000 - 1'500

David Feldman SA Oclober 5, 2007 Rarities of the World
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60075 A 1866 Prince Michael Rare Multiple

20 para Vienna printing used block of 4 on piece with blue boxed cancel, few blunt
perfs, fine and rare, recent discovery (previously only 3 blocks of 4 recorded)

Estimate € 2'000 - 4'000
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60076 1869-80 Prince Milan Cover

25pa Red, first printing, perf 12, tied by double circle “BEOGRAD 4/IV” (1872) ds to folded
cover to Hungary, small boxed “P.D." and red crayon "5" (kr), with “PEST 18/4/72/%-XII" bs

An unique cover and a top exhibition showpiece, illustrated by Kardosch (p. 207),
with cert, Velickovic

Estimate € 8’000 - 12'000
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Swaziland

Rare Variety on Cover

1893 Wrapper to Holland franked with two singles of the 1889-30 2d olive-bistre overprinted
wSwazielan” with variety missing “d”, perf. 122 x 12, tied by BREMERSDORP SWAZIEL squared
cds, trace of gum toning at top mentioned for accuracy only. Stamps alone catalogue SG £1'300
with a multiplier of 40 times for a cover, the rarity amplified by having two of the same variety on
cover and by the rare printed matter usage, @ recent find of the highest importance

Estimate € 4’000 - 6°000

David Feldman SA Qctober 5, 2007 Rarities of the World
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60078 = Incoming Mail

1863 Pair of covers from SWITZERLAND showing single and double tariff, both from Roggwyl
with Sitting Helvetia frankings cancelled at Olten, first franked by 30c + 60c, with POSTE
FRANCAISE / D'ALEP s/l hs in blue alongside, rare combination, 2nd franked by 20c+60c+1f,
bath with small red oval 7/A.E.D. hs of the French exchange office at §t. Louis, various transit
backstamps incl. Smyrne Turquie, attractive exhibition pair to a rare destination, both with
certicates from Berra- Gautschy

Estimate € 5’000 - 8’000
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Tasmania

60079  * (%) Superh 1855 Chalon Head

1d Carmine, unused with part original gum, brilliant deep shada, exceptional
margins for this very difficult and rare stamp, cert. RPSV (SG £5'500)

Estimate € 4’000 - 5'000

Trinidad

60080 &2 1861 Quadruple rate cover from Trinidad to Edinburgh franked by pin-perf 12%2
1859 1s purple-slate pair, neatly tied by Port of Spain numeral in bars “1" leaving
central designs clear. Brilliant colour, Separation from shegt by scissars in places as
pin-perf. separation was difficult at the time, crowned circle PAID / AT / TRINIDAD

alongside, very fine.
Expertise: Cert. BPA

Estimate € 5’000 - 8'000

David Feldman SA October 5, 2007
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Turkey
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1863 “Toughra” Monograms

Specialised old-time collection neatly mounted on 45 album pages & showing
strength in both postage & postage dues with all three printings well
represented:

1863 Proofs: 20pa yellov, 1pi grey & 5pi single & vertical pair

1863 First Printing on thin paper with the rare 2pi in three shades unused, used pair,
single on Cover, mixed issue franking with 1pi & 5pi two singles unused, used pair on
fragment wiith another 5pi, single on cover & wo singles on cover

1863 Second Printing on thin paper 20pa mint reconstructed shest of twelve, threg
mint singles (one with blue border), pair, strip of three & three tete-beche pairs (one
without border), used tete-beche block of six, two covers franked by pairs &strip of four,
1pi four mint singles, five tete-beche pairs & block of four, plus single used on cover,
2pi elght mint singles (one showing printed on gum side variety), two pairs (one with
sheet margin), strip of three, three tete-beche pairs (one showing yellow borde)r & one
block of four, 5pi five mint singles & three tete-beche pairs (one showing yellow border),
used strip of three, single on cover & pair with 20pa & 2pi on COVer,

plus noted DOUBLE FRAME variety

1863 Second Printing Postage Dues on thin paper 20pa mint reconstructed sheet

of twelve, five mint singles & three tete-beche pairs, 1pi six mint singles & two pairs
(one corner sheet marginal), two tete-beche pairs, single on Cover, two 5pi mint singles
plus pair, noted DOUBLE FRAME variety, three tate-beche pairs, single on cover &
single used with 20pa & 2pi pair

1863 Third Printing on thick paper 20pa four mint singles, pair on cover & marginal
gingle with two 2pi on cover, 1pi three mint singles, pair & strip of three, tete-beche
pair & block of four, plus two Covers franked by single & 2pl, single & 20pa

The collection is generally in above average condtion with many items very fine
to superb, an excellent basis for expansion & a wonderful apportunity to form an
exhibit collection (109 items)

Estimate € 40’000 - 60000

pavid Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World 77



pilis

Rarities of the World

1jiti

David Feldman SA




60082

* (%)
= (=)
A @

1863 “Toughra" Monograms

Speclalised callection neatly mounted on album pages & showing strength in both
postage & postage dues with all three printings well represented:

1863 Proofs: 20pa yellow, 1pi grey & 5pi in three difierent shades

1863 First Printing on thin paper viith the rare 2pi & 5pi unused singles, used singles
& pairs of both values, 2pi single & bpi single on cover

1863 Second Printing on thin paper 20pa mint & used with pairs, strip of four, tete-beche
pairs & used tete-bache block of four & stunning marginal block of six mint, 1pi mint single,
tete-beche pair & block of four, used pair, strip of three & tete-beche block of four, 2pi single,
tete-beche pair & used pairs, strip of three & tete-beche pair, 5pi mint single & tete-beche
pair, used single, pairs, plus fine array of five ond issues on complete or part COVers

1863 Second Printing Postage Dues on thin paper 20pa mint & tete-beche pair, used single,
pairs & tete-beche pair, 1pi mint pairs & tete-beche pairs & used single, 2pi mint singles,

used single & pairs, 5pi mint single & tete-beche pair, used singles, pairs, strip of three &
tete-beche pair, plus a fine selection of four postage due complete or part covers

1863 Third Printing on thick paper 20pa mint & tete-beche pair, used singles, pairs, strip
of three & tete-beche palr, 1pi mint & tete-beche pair, used singles, pairs, strip of three &
tete-beche pair, plus fine selection of five complete or part COvers

An excellent opportunity to form an exhibit collection (80 items)

Estimate € 30'000 - 50°000

pavid Feldman SA QOctober 5, 2007 Rarities of the World
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United States of America
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60083 1862 Combination Franking with Switzerland
Envelope from Luceme (July 4, 1862) 1o Rochester, New York, franked with two
each of Switzerland “Strubel” 20rp & 40rp values plus USA 1861 3¢ single, all
neatly tied by LUZERN cds - the only known "Strubel” combination franking where
the other country's stamp is tied by a Swiss postmark.
The USA stamp was not strictly necessary, ag 120rp paid the rate tg destination,
but was apparently added (jn ignorance) by an American travelier. Cover bears
French transit plus NEW PAID YORK /15 cds. A magnificent combination franking
and a great postal history showpiece,
Expertise: certificate Marchand (2002) and signed Moser
Provenance: Ishikawa, Schaefer

Estimate € 26’000 - 32000

8o Rarities of the World October 5, 2007 David Feldman SA
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60084 Unigue use of a Carrier Stamp to Ireland

1856 Cover from Charleston to a Naval Surgeon at Garrison Barracks, Cork, franked by
Honour's Penny Post Carrier stamp, (2) cents black on grey fully tied by CHARLESTON
S (. MAR 19 cds, transatlantic postage unpaid, sent by Packet ‘Arabia’ and with
AMERICAN MAIL 1/- hs of Dublin for AP 7 (rarely used on unpaid Treaty rate mail
bagged direct to Dublin), manus. ‘ot known at Cork Barracks' ‘Try Queenstown’,
Carrier stamp with small fault of little importance considering the rarity of this item

Only two covers are known with this very rare Honour's Penny Post Carrier stamp

fully tied by a Charleston cds - the other being an internal US usage, ex Caspary and
Boker. This one is particularly extraordinary, being one of very few US local acceptances
for mail abroad, and UNIQUE to Ireland. Outstanding rarity in many ways.

Expertise: Cert. Holcombe

Estimate € 10’000 - 15'000

David Feldman SA October 5, 2007 Rarities of the World
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David Feldman
PHILATELISTS « AUCT [ONEERS
Your reliable partner over 40 years

At David Feldman,
RESULTS MATTER

This catalogue is typical of the presentation, preparation and philatelic knowledge we bring to
EVERY property consigned to us for sale through our semi-annual auctions. Our knowledgable
staff of philatelists and other specialists work to create a true “labour of love" which showcases in
an appropriate manner FVERY rarity, specialised collection and large lot, based on over 40 years'
experience in the philatelic marketplace,
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The "Crown Jewe!" of Philately, the famous “Bordeaux Cover,” franked by the
complete 1847 “Post Office” issue of Mauritius, sold through our auctions in
1993 for US $5 million — the afl- time world’s record for ANY Philatelic item!

IfYOU have a property which may be for sale in the future, it wil literally pay you to contact us,
Every auction company trumpets “high prices,” but we have set - and hold - world record prices

in every area of philately, from individual rarities to large lots. If you want to be sure of obtaining a
great result for your great philatelic property, do not hesitate to let us get to work for you,

Our auction series each Spring and Autumn each feature a Separate catalogue of Rarities (often
including highly specialised collections offered intact), large lots and estates, plus stamps and postal
history from the world over, with separate specialised auction catalogues as warranted.

ltems for inclusion in our Autumn auctions must reach us by late June, and for our Spring auctions
by mid-January. We can arrange to mest your at your home or office, as our staff travels extensively
and we have representatives in 25 countries, on every continent, world-wide,

If results matter to you (and we are sure that they do), call or write to us so that we can begin to
work together, as your “reliable partner,” towards the intelligent presentation and promoation of your
collection, exhibit or other holding.

David Feldman SA, 175 route de Chancy, P.0. Box 81, CH-1213 Onex, Geneva, Switzerland
Tel: +41 22 727 07 77, Fax: +41 22 727 07 78, E-mail: admin@davidfeldman.com, Web site: www.davidfeldman.com
Representation in 25 cities on all 5 continents
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Distinguished items are eagerly sought
for our Spring 2008 offer of

Rarities of the World

If you have a suitable item, please contact us as soon as possible
as this auction is always limited to a small number of lots.
Special conditions can be considered.

David Feldman SA, 175 route de Chancy, P.0. Box 81, CH-1213 Onex, Geneva, Switzerland
Tel: +41 22 727 07 77, Fax: +41 22 727 07 78, E-mail: admin@davidfeldman.com, Web site: www.davidfeldman.com
Representation in 25 cities on all 5 continents




David Feldman SA - Conditions de Vente

La monnaie utilisée pour cette vente est I'Euro (€)

La participation dans |'une des venles aux enchéres de David Feldman SA implique une adhésion totale aux
conditions décrites ci-dessous ainsi qu'aux droits et obligations qui en découlent. Ces mémes conditions
sont applicables & toute transaction en relation 2 des piéces ou des lots faisant partie de la vente aux
enchéres et conclue en dehors de celle-cl. La Maison DAVID FELDMAN SA., organisalrice de la présente
vente aux enchéres, agit exclusivement comme mandataire et n'assume donc aucune responsabilité
quelconque en cas de manquement(s) des acheteurs et/ou vendeurs.

1. LES LOTS SONT MIS EN VENTE

1.1 Sur la base de leur présentation dans le catalogue et/ou sur le site internet: Les lots sont décrits
avec le plus grand soin sans toutefols engager la responsabilitd de Ia Maison DAVID FELDMAN S A Les
photographies font partie intégrante des descriptions pour ce qui est des marges, de la dentelure, du
centrage, des oblitérations et de toute aulre qualité apparente. La description des lots mentionne si les
piéces sont signées par des experts et/ou sont accompagnées de certificats d'expertise.
1.2 Sur la base de leur examen: Tous les lots peuvent étre examinés, avant et pendant la vente dans nos
bureaux ou a I'endroit de Ia vente, aux horaires indiqués dans le catalogue de vente ou sur nolre site
Internet. Les acheteurs ayant examiné les lots avant a vente et/ou y participant personnellement et/ou
y élant représentés, sont censés avoir examing tous les lols achetés et les accepter dans I'état of) ils se
trouvent lors de I'adjudication, indépendamment de la description figurant dans le catalogue.
2. LES OFFRES D'ENCHERES
2.1 Chaque offre d'enchére doit tre supérieure & celle formulée précédemment selon I'échelle suivanta:
(la monnaie peut changer selon la vente. aux enchéres)

€ 50- 100 € 5 € 2000 - 5000 € 200

€ 100- 200 € 10 € 5000 - 10000 € 500

€ 200- 500 € 2 € 10000 - 20000 € 1000
€ 500 - 1000 € 50 € 20000 - 50000 € 2000
€ 1000 - 2000 €100 € 50000 -100000 € 5000

Les offres se situant entre ces montants seront arrondies 4 la surenchére supérieure. L'enchérisseur
est lié par son offre fant qu'une nouvelle surenchére n'a pas été valablement formulée par un autre
enchérisseur,

2.2 L'huissier ou le crieur a le droit d'avancer les enchéres, de séparer, joindre ou retirer n'importe quel
lot, ceta & son entitre discrétion. La vente a lieu en frangais mais les enchéres pourront élre répétées en
anglais. La Maison DAVID FELDMAN S A. est également autorisée & enchérir pour le compte de vendeurs
lorsque des prix de réserve ont été fixés. Si le vendeur fixe des prix de réserve pour ceriains de ses lots,
il sera alors considéré comme acheteur et la Maison DAVID FELDMAN S.A. enchérira pour le comple de
celui-cijusqu'a concurrence des prix de réserve fixés. Lorsque le prix fixé par le vendeur n'est pas atteint,
il sera passé & la criée du lot suivant par un simple coup de marteau.

2.3 Les offres d'enchéres Ecrites recuss par David Feldman SA ou sur e site Internet avant la vente, sont
dans lous les cas prioritaires sur les offres d'enchéres faites dans la salle de vente. L'enchérisseur donnant
un ordre d'enchéres écrit peut faire des offres alternatives et/ou limiter le montant g'obal de ses offres.
Les offres d'enchéres données "a acheter” sont considérées comme pouvant atteindre jusqu'a 10 fois la
valeur de I'estimation imprimée dans le calalogue. Les enchéres doivent &lre faites en euros. Les offres
d'enchéres libellées en d'aulres monna‘es seront converties en euros au cours du jour de leur réception
par la Maison DAVID FELOMAN S A Toute offre écrite d'enchéres est considérée comme liant son auteur
pendant 60 jours aprés la date de la vente aux enchéres. La Maison DAVID FELDMAN S.A. est donc en
droit de faclurer la marchandise & I'enchérisseur jusqu'a I'expiration de ce délai. Toute facture regue par
celui-ci est de ce fait vatable el doit étre payée immédiatement.

3. LAVENTE AUX ENCHERES

3.1 La venle en direct se déroule sous le contrdle de I'autorité compétente qui n'assume cependant
aucune responsabilité. La vente aux enchéres se déroule sous le ministére d'un “huissler judiciaire” de la
République et Canton de Genéve, La monnaie de la vente aux enchéres est I'euro.

3.2 Prérogatives de David Feldman S.A: La Maison DAVID FELDMAN SA. est en droit selon sa libre
appréciation de retirer, de diviser ou de grouper les lots faisant partie de la présente vente ainsi que de
refuser 'adjudication de n'importe lequel desdits lots. La Maison DAVID FELDMAN S A. se réserve le droit
de refuser selon sa libre appréciation toute offre d'enchéres etiou I'entrée de la salle de vente & n'importe
quele personne quelle qu'elle soit. La Maison DAVID FELDMAN S.A. n'assume aucune responsabilité
quelconque en cas de dommage corporel survenu sur les lieux da la venle.

3.3 Représentants et Agents de Vente aux Enchéres: L'enchérisseur qui agit pour le compte d'un tiers
engage son entiére responsabilité personelle en particulier en ce qui concerne toutes les obligations
contractées dans le cadre de la présente vente. Cette responsabilité s'étend notamment a la verification
de la qualité des lots achetés ainsi qu'au rég'ement ultérieur de la facture des lots acquis.

3.4 L'adjudication: Chaque lot est adjugé au plus offrant pour le comple de son vendeur respectif. Des
frals de 19.5% sont facturés en sus du prix d'adjudication par David Feldman SA couvrant la commission,
les laxes d'adjudication, frais par lot, assurance, emballage, frais de port, frais d'exportation etc. ef ceci
dans tous les cas, tous frais encourus ou pas. Ala tombée du marteau, les profits et risques des lots ainsi
adjugés passent & I'enchérisseur dont I'offre & 614 acceptée. La marchandise ne sera cependant remise &
I'acquéreur qu'au moment du réglement intégral du prix d'achat (prix d'adjudication plus les frais).

Exceptionnellement, pour les lots marqués d'un “#" 4 Ia fin de la description, ceux-ci sont particuligrement
lourds et les frais de port sont facturés en sus et & prix coutant. Les acheteurs donnant des instructions
particuli¢res au sujet de I'expédition de leurs lots sont responsables pour leurs frais de port.

TVA (Taxe @ fa vente) - Note indicative concernant les ventes aux enchéres dont les lols se trouvent
en Suisse: Les acheteurs domiciliés & I'étranger ne sont pas soumis 2 cette taxe, 4 condition que les
marchandises soient exportées hors de Suisse, DAVID FELOMAN S.A. se fera un plaisir de s'occuper de
I'exportation de ces marchandises. Les clients peuvent aussi faire cette exportation par leurs propres
moyens; dans ce cas, ils doivent fournir 2 DAVID FELDMAN S A. une attestation diment signée et timbrée
par les douanes suisses. Toute acquisition par des acheteurs désirant garder la marchandise en Suisse
est soumise 4 la taxe TVA de 7.6% sur le prix d'achal en francs suisses, montant converti a I'équivalent
en euros pendant la vente.

3.5 Paiement: Les adjudicataires présents sont tenus de payer comptant en euros le prix d'achat et la
commission contre remise de la marchandise acquise. Le paiement en d'autres monnaies est acceptéau
cours du jour tel qu'établi par une des grandes banques suisses. Les enchéri S par corresy e

auxquels un lot est adjugé ainsi que les adjudicataires présents auxquels la Maison DAVIO FELDMAN S A,
accorde l'autorisation expresse d‘acquitter les montants dus aprés la vente, sont tenus de payer le prix

d'achal et la commission due & réception de la facture de la vente aux enchéres. Dans ce cas, la Maison
DAVID FELDMAN S A. conserve les lots adjugés qui ne seront remis & leurs acheleurs qu'a réception par
la Maison DAVID FELDMAN S A. du palement intégral des montants dus. Sauf instructions spécia'es de
I'acheteur, I'envol des lots s'effectue par la poste, fa Maison DAVID FELDMAN S.A. assure, de maniére
usuelle, la marchandise pour le transit. Les lots, délivrés ou non, conservent titre de propriété de la Maison
DAVID FELOMAN S A. pour le comple du vendeur jusqu'au palement intégral de Ia facture.

3.6 Facilités de palement: La Maison DAVID FELDMAN SA. accorde, selon sa libre apprécia-
tion, des facilités de paiement aux acheteurs. L'acheteur au bénéfice de telles facilités paie un
montant minimum de 25% du montant total de la acture dés réception de celle-ci puis acquitte le
solde encore d0 en mensualités égales sur une période de 6 mois maximum. Un intérét mensuel
plus les Irais encourus au taux de 1% sonl perqus, & partir de la date de la vente, par la Maison
DAVID FELDMAN SA. L'intérét est débitd chaque mois au comple du client. En cas d'oc-
toi de facilités de palement, la Maison DAVID FELDMAN SA garde les lots adju-
gés jusqu'au palement intégral des montants dus par l'acheteur, élant précisé que
I'achgteur peut, en tout temps avant livraison, examiner la marchandise acquise auprés de la Maison
DAVID FELOMAN S.A. Par ailleurs, I'acheteur perd tout droit da réclamation tel que prévu sous chiffre 4
ci-dessous, 30 jours aprés la date de la vente aux enchéres.

3.7 Droit de gage: Jusqu'au paiement intégral du montant di, I'acheteur confére 4 DAVID FELDMAN S A
un droit de gage sur la totalité des lots gardés par DAVID FELDMAN S.A., acquis avant, pendant et/ou
aprés la présente vente aux enchéres. Ce gage garantit Is remboursement de tout montant di en capital,
intéréts, commissions et frais éventuels. DAVID FELDMAN S.A. est autorisée, mais non obligée, & rézliser
les gages sans autres formalités et sans préavis sl I'acquéreur est en demeure pour le paiement de sa
dette oul'exécution d'une obligation queiconque. DAVID FELDMAN S A. pourra dans tous les cas réaliser les
gagesde gré a gré. A celeffet, elle n'est pas tenue d'observer les formalités prévues par la Loi fédérale sur
1 poursuite pour dette et faillite; DAVID FELDMAN S.A. est libre en outre d'introduire ou de continuer une
poursuite ordinaire, sans avoir préalablement réalisé les gages et sans renoncer pour aulant a ceux-cl.

4, GARANTIE

4.1 Etendue de la garantie: Sous réserve de |'article 4.3 ci-aprés, I'authenticité de toutes les pidces phi‘até-
liques vendues aux enchéres est garantie pendant 30 jours & comptler de la date de la vente aux enchéres.
Toute garantie de défaut ou autre garantie de quelque nature qu'elle soit est expressément exclue, Toute
réclamation concernant I'authenticité doit &lre transmise & DAVID FELDMAN S.A. dés réception des lots,
mais au plus tard dans les 30 jours & compler de la date de la vente aux enchéres. Avant la livraison, qui
peutinterveni aprés ce délal de 30 jours, les piéces philaléliques acquises peuvent élre examinées auprés
de DAVID FELDMAN SA. L'acheteur dont |a réclamation parvient & DAVID FELDMAN SA. aprés ce délai
de 30 jours & compter de la date de la vente aux enchéres perd tout droit a la garantie. $a réciamation ne
sera pas prise en considération par DAVID FELDMAN S.A. Si un délai supplémentaire pour formuler une
réclamation liée 4 I'authenticité d'une pidce phitatélique s'avére nécessaire, la demande doit en étre faite
& DAVID FELDMAN S.A. dans le délai de 30 jours 4 compter de la dale de la vente aux enchéres. Aucune
demands parvenue aprés ce délal de 30 jours 4 DAVID FELDMAN S.A. ne sera prise en considération. Les
résultals de I'expertise pour laquelle un délai a été accordé doivent parvenir 3 DAVID FELDMAN S.A. dans
les trois mois & compler de la date de la vente aux enchéres. Un délai supplémentalre ne peut étre accordé
qu'avec l'accord écrit de DAVID FELDMAN S.A. Seules les réclamations, résultals d'expertise ou autres
notifications parvenus dans les délais seront pris en considération par DAVID FELDMAN SA.

4.2 Expertise ou contre-expertise: Lorsque I'authenticité d'un lot est contestée I'acheteur est
tenu de produire un certificat d'expertise ou de conlre-expertise émanant d'un expert quali-
fig justifiant sa réclamation. Si I'expert reconnu, assumant toute responsabilité en cas d'erreur,
Juge que le timbre a &té falsifi, il peut le marquer en conséquence; les signes "FAUX" ou "FALSI-
FIE* ne constituent pas alors une altération du lot. En présence d'une telle réclamation fa Maison
DAVID FELDMAN S.A. se réserve le droit de demander selon I libre appréciation une ou plusleurs exper-
tises subséquentes dont les frals seront mis & charge du vendeur dans I'hypothése oil la réclamation de
I'acheteur est fondée. Dans le cas contraire I'acheteur supportera tous les frais d'expertise encourus.
Lorsque la réclamation est fondée, le lot est repris et le prix d'adjudication ainsi que la commission sont
intégralement remboursés & I'acheteur. Dans e cas d'un paiement retardé di A une expertise agréée par
David Feldman S.A., des intéréts sont payables & 50% du taux habituel pour tout lot dont I'authenticité est
confirmée. Si David Feldman S.A. n'est pas d'accord tous les intéréls seront dus.

4.3 Limites de la garantie: Les lots décrils comme collections, sélections ou groupes, ceux formés de
doubles et d'accumulations, ne peuvent faire I'objet d'une réclamation quelconque. Les réclamations
concernant les lots décrits comme série ou groupes de séries contenant plus d'un timbre, ne sont prises
en considération dans les limites de I'article 4.1 ci-dessus que si elles portent sur plus d'un tiers de la
valeur totale d'acquisition du lot. Les lots qui ont 66 examinés par I'acheteur ou son agent, ainsi qua les
lots qui sont décrits comme ayant des défauts ne peuvent faire I'objet d'aucune réclamation par rapport
& ceux ¢i, Tout lot illustré ne peut du(des) lok(s) concemné(s) et/ou d'agir par toute voie de droit utile contre
I'acquéreur afin d'obtenir le paiement des montants dus et/ou d'éventuels dommages-intérétsetiou le
remboursement de tous frals judiciaires. Des frais pou faire I'objet d'aucune réclamation au sujet de la
perforation, du centrage, des marges ou tout autre &lément visible dans l'illustration,

4.4 Palement tardif: Si le palement du prix d'achat et de la commission due par I'acheteur n'intervient
pas dans les 30 jours & compter de Ja date de la vente aux enchéres, la Maison DAVID FELDMAN S.A.
se réserve le droit d'annuler la vente et de disposer les paiements en souffrance d'au moins 5% dés le
premier mols et 2% par mois supp!émentaire. De plus, les dépenses encourues seront perques sur toutes
les sommes dues par |'acheteur 30 jours aprés Ia dale de Ja vente aux enchéres. Le débiteur défailant
perd en outre tout droit de réclamation.

4.5 Le prix d'adjudication pourra, exceptionellement, tre ramené a la mise gagnante la plus basse sl est
élabli qu'un enchérisseur a augmenté le prix par inadvertance en utilisant plus d'un moyen de miser.

5. DROIT APPLICABLE ET FOR COMPETENT

La présente vente aux enchéres ainsi que ltous les rapports Juridiques qui en décou-
lent seront soumis au Droit suisse exclusivement. Toute action légale ou procédure
concernant la vente aux enchéres ainsi que les rapports juridiques qui en découlent seront soumis 4 la
juridiction exciusive des tribunaux de Genéve, sous réserve d'appe! au Tribunal fédéral suisse A Lausanne.
Dans lous les cas, la Maison DAVID FELDMAN S.A. se réserve le droit de poursuivre tout acheteur défaitiant
asonligu de résidence, auquel cas le Droit Suisse reste applicable et dans les cas se rapportant a lavaleur,
I'euro est converti & son équivalent en francs suisses pendant la vente.

6. Toute transaction: Ces conditions sont applicables a toute transaction méme en dehors des ventes aux
enchéres, avec David Feldman SA. €/07/2007




David Feldman SA -

Conditions of Sale

The currency of the auction is the Euro (€)

Participation in any David Feldman S.A. auction means acceptance in full of the following conditions
as well as any rights and obligations arising therefrom. These same conditions also apply to all
transactions in auction lots taking place outside the realm of the auctions. DAVID FELDMAN SA,,
organiser of the auctions, acts as an agent only and is not liable in any way whatsoever for any
default(s) of purchaser(s) and/or vendor(s)

1. THE AUGTION LOTS ARE OFFERED

1.1Aspresentedin the relative auction catalogue and/or throughthe David Feldman S A. website: Lots
are meticulously described and with the greatest care, however without responsibility. Photographs
countas partof the description with regard to the margins, perforation, centering, postmarks and all
other visible attributes. The description of the lots mentions if the items are signed by recognised
experts and/or accompanied by expert certificates.

1.2 As viewed in person: Before and during auction sales, all lots may be examined at our offices or
at the auction location as scheduled in the auction catalogue and on the website. Persons or their
agents attending aLive Room auctionand/orwho havevieved lots before any auctionare understood
to have examined all lots which they purchase and accept them as they are at the moment of the
knocking-dovin and not necessarily as described.

2.AUCTION BIDS

2.1 The auction bid steps for all auctions are as follows: (some auctions may be in other currencies
than Euros)

€ 50-100 € 5 € 2000 - 5000 € 200
€ 100- 200 € 10 € 5000 - 10000 € 500
€200- 500 € 20 €10000 - 20000 € 1000
€ 500-1000 € 50 €20000 - 50000 € 2000
€1000 -2000 € 100 € 50000- 100000 € 5000

Bids in between these steps will be adjusted accordingly to the next highest bid step. The bidder
is bound by his offer until a higher bid has been validly accepted.

2.2 The Huissier Judiciaire together with DAVID FELDMAN S.A. have full discretion to refuse any
bidding, to divide any lot or lots, to combine any tvo or more lots and to withdraw any lot or lots from
the sale without any case giving any reason, DAVID FELDMAN S.A. may also bid on behalf of vendors
in cases where reserve prices have been fixed. In these cases, the vendor is trealed as a buyer and
the auctioneer shall bid on his behalf up to reserve prices. If the reserve price fixed by the vendor is
not reached the auctioeer passes to the next lot by a simple knock of the hammer.

2.3 Bid orders received by DAVID FELDMAN S.A. or on its website before the relative auctions have
priority over room bids in the case of Live Room auctions. Clients giving bidding instructions to DAVID
FELDMAN S.A. may make alternative offers and/or limit the total of their expenditure in advance.
Bids marked "BUY" are considered as up to ten times the quoted eslimate price where such exists.
Bids made In other currencies than the advertised currency of the auction, will be converted into that
currency at the market rate of the day of receipt by DAVID FELDMAN $.A. Bids are standing and ho!d
good for at least 60 days from the auction period. DAVID FELDMAN S.A. reserves the right to involice
bidders up to the end of the 60 day period, payment being due immediately.

3. THE AUCTION

3.1 Liva Room auctions are held under the control of the relative supervising autharity at its location.
The relative supervising authority has no liability, The auction will be held under the ministry ofa
“huissier judiciaire” of the Canton and Republic of Geneva. The currency of the auction is Euros.

3.2 Prerogatives of David Feldman S.A.: DAVID FELOMAN S A. may withdraw, group differently, divide
or refuse to knock down any lot. DAVID FELDMAN S.A. reserves the right to refuse any bid orders
and/or for Live Room auctions, refuse admittance to the auction room, at its discretion, to anybody
whosoever. DAVID FELDMAN S.A. cannot be held responsible for any physical accident that may
occur on the premises where auctions take place.

3.3 Bidders' representatives and auction agents: Any person bidding for the account of a third party
is fully liable for any obligation arising from such bidding. This responsibility is notably applicable
for the verification of the condition and for the payment of bought lots

3.4 Adjudication: Each lotis so!d on behalf of the respeclive owner tothe highest bidder who becomes
the buyer at the next highest bid step, which Is the adjudication price. In addition to the adjudication
price, the buyer pays an all-in fee of 19.5% to cover commission, charges and expenses including
lotting fees, adjudication taxes, insurance, packing, mailing, export formalities efc. whether all
incurred in particular cases or not. On the adjudication, liability for the lots passes to the bidder
whose bids have been accepted. The lots are delivered to the buyer when the sale price (adjudication
price plus all fees) have been paid in full

Exceptionally lots marked "#" at the end of the descriplion are heavy in weight and mailing
expenses, charged at cost, are extra, Buyers who give special mailing instructions are responsible
for their own mailing cosls.

TVA (Sales Tax) - Notes for guidance concerning auctions for which the lots are located in Swit-
zerland:

Buyers domiciled abroad are not liable for this taxonce the goods are duly exported from Swilzerland.
DAVID FELDMAN S A. are pleased to arrange this export; alternatively, clients may make their own
arrangements and furnish DAVID FELDMAN S.A. with proof of export, stamped by Swiss customs.
Any purchases by buyers who wish to keep their purchases in Switzerland will be liable to TVA at
7.6% of the purchase price in Swiss Francs at the converted Euro value during the auction.

3.5 Payment: Sale price plus commission are due for immediate payment asinvoiced against delivery
of the lots. Payment in foreign currencies is accepted at the rales of exchange of the day as quoted
by a Swiss major bank. The bidders who are successful with whom it has been expressly agreed that
they pay after the sale under special conditions, are due 1o pay the sale price and the commission
according to those terms. In these cases, DAVID FELDMAN S.A. keeps the adjudicaled lots which

are delivered to the buyers on full settlement of their account. Delivery of the purchased lots by post
or any other means if instructed by the buyer including cost of normal transit insurance cover isat
the expense of the buyer. Title or ownership of the purchased lots, delivered or not, remains with
the auctioneer on behalf of the seller until payment has been made in full.

3.6 Special extended payment facility: DAVID FELDMAN S.A. may offer a special extended payment
facility for buyers. In these cases, the buyer may choose to pay a minimum of 25% of the total invoice
immediately, and the balance over a maximum pericd of 6 months, paying an equal instalment at
the end of each month. Interest plus charges of 1% is debiled to the buyer's account at the end of
each month from the auction date. When the special extended payment facility has been granted,
the buyer understands that any claims regarding his purchases must be made within 30 days of
the auction sale date, even though the lots may be held by DAVID FELDMAN S.A. awaiting full
settlement of the account. Until delivery, all lots may be examined by their respective buyers at the
offices of DAVID FELDMAN S.A.

3.7 Pledge: Until full settlement of the account, the buyer grants to DAVID FELDMAN S.A. a pledge
on any and all properties held by DAVID FELDMAN S.A., acquired prior to, during and/or after any
auction, This pledge secures the repayment of any amount due in principals, interests, commissions,
costs and other possible fees. DAVID FELDMAN S.A. is entitled, but not obliged, to realise freely the
pledge assets without further formalities and wilhout previous natice if the buyer is in default with
the payment of his debls or with the fulfilment of any other obligation hereunder. For this purpose,
DAVIO FELDMAN S.A. is not bound to comply with the formalities of the Federal Law dealing with
actions for debt and bankruplcy proceedings; in addition, DAVID FELDMAN S.A. may choose to
institute or ga on with the usual proceedings without having beforehand sold the pledged goods
and without having moreover given them up.

4. GUARANTEE

4.1 Extent of the guarantee: Subject to paragraph 4.3 below, the authenticity of all philatelic items
sold in the auction is guaranteed for a period of 30 days from the auction date, wilh the express
exclusion of any other fault(s), Any reclamation regarding authenticity must come to the notice of
DAVID FELOMAN S.A. on the delivery of the lots but at the latest within 30 days from thal date.
Before delivery, which may take place after the 30 days period, the lols purchased may be examined
at the Geneva offices of DAVID FELDMAN S.A. The buyer whose reclamation is made after 30 days
from the auction date loses all rights to the guaranlee. Such reclamation will not be valid by DAVID
FELDMAN S.A.. If an extension of the period is required in order to substantiate the claim with an
expertise, a request for such extension must be made to DAVID FELDMAN S.A within 30 days of the
auction date. No request for extension will be considered beyond this 30 days period. The results of
the expertise for which an extension was agreed must come to the notice of DAVID FELDMAN SA.
within 2 months of the auction date. Ho further extension of the period will be considered without
the express agreement in writing of DAVID FELDMAN S.A. Only claims, expertise results or other
details which are made within the agreed periods will be valid,

4.2 Expertise and counter-expertise: Should the authenticity of a lot be questioned, the buyer is
obliged to provide an expertise or counter-expertise from a prominent expert in the field, justifying
the claim. f a stamp is found by a recognised expert taking financial responsibility for errors ]
have been forged, he may mark it accordingly. Consequently, the marking "FALSCH" (forged) is not
considered an alteration. In the case of such rectamation, DAVID FELDMAN S.A. reserves the right
to request, at its own discretion, one or more further expertises. All expertise and relative charges
accrue to the vendor's account in the case of a justified claim, or to the buyer's account if the claim
is not justified. In the case of a justified claim, the lot is taken back and the adjudication price plus
the commission are refunded to the buyer. In the case of delayed payment due to experlise agreed
by David Feldman S.A., interest is charged at 50% the standard rate for all cleared lots. If David
Feldman S.A. has not agreed then full interest is due.

4.3 Exclusions: Lots described as collections, accumulations, selections, groups and those containing
duplicales, cannot be the subject of any claim. Claims concerning lots described as a set or groups
of sets containing more than one stamp, can only be considered under the terms of paragraph 41
above if they relate to more than one third of the total value of the lot. Lots which have been examined
by buyer or his agent, lots described as having defects or faulls cannot be subjected fo a claim
regarding defects or faults.llustrated lots cannot be subjected to a claim because of perforations,
centering, marains or other factors shown in the illustrations.

4.4 Late Payment: If the payment of the adjudicated price plus commission due by the buyer is not
made within 30 days of the date of the auction, DAVID FELDMAN S.A. reserves the right to cancel
the sale and dispose of the lot(s) eisewhere and/or to make a recourse to any legal proceedings in
order to obtain payment of the amounts due as well as for any incurred damages and losses and
any legal expenses. A charge on overdue payment of at least 5% for the first month and 2% per
month afterwards plus expenses incurred is chargeable on any outstanding amount after 30 days
of the date of the auction. The buyer who is in default in any way whatsoever has no right of claim
under any circumstances.

4.5 Exceptionally, the adjudication price will be reduced to the lowest winning bid where itis shown
that a buyer has inadverlently increased the price by using more than one medium of bidding.

5. APPLICABLE LAW AND JURISDICTION

Unless otherwise slated, all auctions as well as any rights and obligations arising from them shall
be governed exclusively by Swiss law. Any legal action or proceeding with respect to the auctions
shall be submitted to the exclusive jurisdiction of the courls of Geneva, subject to appeal to the
Swiss Federal Court In Lausanne.In every case, DAVID FELDMAN S.A, shall also be entitled, at its
discretion, to sue any buyer in default at his place of residence; in such case, Swiss law shall remain
applicable and in the case of issues regarding price value, the Euro is converted at its Swiss franc
value at the time of the auction.

6. All Transactions: These conditions apply to all transactions of every kind including those outside

the auctions, with David Feldman SA £/03/2007




AU 0w (a & COrvnne ¢

!

Now accepting:

Important & Award Winning Collections
Major Rarities & Specialised Postal History
All World & General Collections

Do you have any item(s) or collection(s) that you may consider selling?
If yes, please indicate & return to address below:
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=
2. ltem(s) or Collection(s) which you may consider selling:
Description oo o

Approx value . B
3. Cash advance reqmred? If yes, please state amount
4. Preferred dates to visit you? ... R
5. Any other comments: . ... R

David Feldman SA, 175 route de Chancy, P.0. Box 81, CH-1213 Onex, Geneva, Switzerland |
Tel: +41 22 727 07 77, Fax; +41 22 727 07 78, E-mail: admin@davidfeldman.com, Web site: www.davidfeldman.com
Representation in 25 cilies on all 5 continents



TIFFANY HOTEL %%+«
(www.hotel-tiffany.ch)
Feldman Galleries: 15 min. by car/taxi,

15 min. by bus no. 2 and no. 19
the hotel is quietly located only 5 min. from the business
and shopping district, museums and Old Town. 20 min,
from the airport, 10 min. from the main train station
rooms are fitted with mini-bar, personal safe, cable TV, air
conditioning, sound proof windows, bathrobe and hairdryer
cosy Belle Epoque style hotel with restaurant, English bar
and lounge
Room rates: Single with shower CHF 255.-

Double CHF 296.-
breakfast separate. CHF 21.-

AUBERGE DE CONFIGNON
(www.auberge-confignon.ch)

Feldman Galleries: 10 min. by taxi/car

quietly located, very close to our offices

country guest house with simple rooms

Room rates: Single CHF 140.- breakfast included
Room rates: Double CHF 240.- breakfast included

3 HOSTELLERIE DE LA VENDEE

(www.vendse.ch)
Feldman Galleries: 15 min. by car/taxi,
10 min. by bus no. 2 and no. 19

quietly located, very close to our offices
rooms include bathroom, telephone, cable TV, radio, mini-bar
Room rates: Single with shower CHF 194.-

Single standard CHF 236.-

Single superieur CHF 254.- breakfast included

HOTEL DIPLOMAT #*»#* non smoking rooms only
(hoteldiplomat@bluewin.ch)
Feldman Galleries: 15 min. by taxi/car

25 min. by bus no. 2
located in heart of the shopping area, 10 min. from the train
station, 20 min. from the airport
rooms include 2 or a double hed, bathroom, telephone, TV,
radio, video, mini-bar and room service
Room rates: Single with shower/bath CHF 198.-
breakfast included

The David Feldman Company is pleased to offer 6 months’ credit facilities for auction purchases
(Please contact our accounts department in advance of your visit.)

Refreshments and drinks available all day at our cafeteria.

We would be glad to help you with a hotel reservation.
To henefit from the above special rates, the reservation has to be made through us and MUST be confirmed before September 5, 2007.
Name
Address
Tel.:
Fax: Email;.

I'intend to visit Geneva and would like to ask you to hook the following:

1st Choice:  Hotel No, _ Type of room(s) __Arrival 2007
2nd Choice:  Hotel No. . Type of room(s) Departure 2007
Signed Date 2007

For ALL hotel reservations and to avail of this offer you MUST confirm before September 5, 2007
PLEASE CONFIRM BY RETURNING THIS SECTION TO DAVID FELDMAN SA (POST, FAX OR EMAIL)

David Feldman SA, 175 route de Chancy, P.0. Box 81, CH-1213 Onex, Genava, Switzerland
Tel: +41 22 727 07 77, Fax: +41 22 727 07 78, E-mail: admin@davidfeldman.com, Wab site: www.davidfeldman.com

Representation in 25 cities on all 5 continents
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David Feldman
PHILATELISTS ¢ AUCTIONEERS
Your reliable partner over 40 years

Representation in 25 cities on all 5 continents

Management
David Feldman - Chairman, Auctioneer
Marcus Orsi - Managing Director

Philatelists & Outside Assistants
Marcus Orsi (Director), David Feldman, Anders Thorell, Gaél Caron, Karol Weyna,
Daniel Mirecki, David MacDonnell, Tony Banwell, Michael Tseriotis

Administration
Lydia Stocker (Director), Jogl Feldman, Andreia Pereira

Accounting
Fabrice Bac, Susanne Mongin

Technology
Romain Kohn (IT), Leigh Merchant (Graphics)
Fred Jacquet & Robin Szemeti (Consultants)

We have representatives in the following countries:
Argentina, Australia, Austria, Canada, China, Cyprus, Greece,
Ireland, Israel, Italy, Norway, Sweden, Thailand, UK, USA

Please contact our Geneva office for full details.

David Feldman SA

PHILATELISTS ¢« AUCTIONEERS

ARRIVAL
Feldman Galleries
202 Rte du Grand-Lancy, Onex, Geneva

EXIT:

BERNEX -
ONE v,

David Feldman SA

+41 (0)22 727 07 77

David Feldman SA, 175 route de Chancy, P.O. Box 81, CH-1213 Onex, Geneva, Switzerland

Tel: +41 22 727 07 77, Fax: +41 22 727 07 78, E-mail: admin@davidfeldman.com, Weh site: www.davidfeldman.com

Representation in 25 cities on all 5 confinents
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